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Llenun ypoka:

1. BoipaboTatb anropntmMm BHECEHUE MHOXUTENS
Nno/ 3HaK KOpPHSA N BbIHECEHME MHOXNTENSA 1U3-noa
3HaKa KOpH4, NOBTOPUTL onpeaeneHune
KBaOpaTHOIo KOPHA U apudPMETUYECKOTO
KBagpaTHOro KOPH4.

« 2. CnocobcTBOBaTH PA3BUTUO BbIYUCTIUTENBbHbIX
HaBbIKOB; YMEHMIO CTaBUTb CAMOOLIEHKY, Pa3BUTUIO
HabnoaaTenbHOCTMW.

3. [loOyxpgaTtb yvyalmxcs K ydebHoOMY
COTPYAHUYECTBY Ha YpPOKe NOCpPeacTBOM paboThl B
napax, K CaMoCTOATENIbHOCTU N TpeboBaTeNbHOCTH
B JOCTUXXEHMUN YCNEXOB.



Yyawmecs OO0 KHbl 3HaTb:

* anropUTMbl BHECEHUSA MHOXUTENS NOL,
3HaK KOPHS;

* anropuTM BbIHECEHUS MHOXUTENS N3-noA
3HaKa KOPHS;

* MPUMEHEHWNE CBOMNCTB KBaApaTHOro KOPHA K
npeodbpasoBaHMIO BblpaXKeHUN,
cogepXaliux KkBagpaTHbIA KOPEHb.



Yyawimecs gOMKHbl YMETb:

1 ypOBEHb
-BHOCWUTb U BbIHOCUTb MHOXWUTENb N3-N0A 3HaKa KOPHS;

-I'IpeO6pa3OBbIBaTb NMPOCTbIE BblpaXXEHUA, coaepxaljmne
KBaAdparHbl€e KOPHU, Ha OCHOBE N3YHEHHOIO MaTepunarlia.

2 ypOBEeHb

-NoNb30BaTbCA U3YyYEHHbLIMW anropnTMamm B CTaH4APTHON U
N3MEHEHHON CUTyaunsax;

-MPUMEHATL 3HAHUS NPY Npeobpa3oBaHUM BblpaXXeHUN B
bonee CNoXHbIX CUTYyaLUSX.

3 YPOBEHb

-MPUMEHATb NONy4YeHHble 3HaHUA NPW BbINONMHEHUN 3a4aHUN
B MISMEHEHHON CUTyauum.



[loBTOpPEHME

[lanTe onpeneneHmne KBagpaTtHOro KOpHA 13 Yucna.

[lanTe onpeneneHmne apudpmeTnyeckoro KagpaTHoro
KOPHSA.

[Mpn Kaknx 3HAYEHUNAX &, BbIpaXXeHUE +/a UMEET CMbICN?

Cdopmynupymnte npaBno U3BreYeHNA KOPHA
KBagpaTHOro N3 YETHOU CTEMEHW.

Mbl 3aKOHYMNN U3YyHEHMNE CBOUCTB apudPMETNYECKOIO
KBaApaTHOro KOpHHA, OCTaeTCcAa NPUMEHSATL HaLLW 3HAHUA K
YMEHUSA NMpu peLleHnn NnpMmepoBs 1 3agad.



CamocTosaTtesibHaa paboTta Ha
3 MUH.

1

1. Hangute: a) Je5 6) pB) \/1;%) 25

2. Bbluncnnte: @) Jao0; 0) g B3 5Tk J121a*
3. CpaBHuTE (4TO OONbLUE?): @) U

) wu :B)7U 16 U5 ¥2h) Vigy7
B3 |82 N C I R



Tabnuua oTBETOB
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3y4yeHne HoBOU TEMBI

* CPABHUTb
e 0ObACHEHNEe HOBOW TeMbl

* MPUMEHEHWNE MOSTYYEHHbIX 3HAHMIN NPU
pPeLleHNN NPUMEPOB



[ lpumepbl

* Bbl[HECEHUE MHOXWUTENA U3-MO04 3HAKa KOPHA:

V125 =425%5 = /25 %5 = 5./5
V27 =3%9 =\3*/9 =33
V80 =+16%5 =16 */5 =4/5

 BHeceHune nopg 3HaK KopHS

543 =25 %43 =4/25%3 = /75
3v7x =9 *7x = /9% Tx =/63x
—44/x = =16 *x = —/16x



3akpenrneHue 3HaHuu,
OTpaboTKka YMEHUN.

* BbIHECUTE MHOXUTENMb N3-N0/J 3HaKa KOPHS:
Ne407(0, r, e, 3)

* BHECUTE MHOXWUTENb NOoA 3HAK KOPHA:
Ne410(a, B, A), Ne412(a, B)

* CpaBHUTE 3HaA4YeHUA BblpaXeHnn: Ne414(a, B)



[lpoBepKa yCBOEHUSA TEMBI.

- C/P (nposepxa tetpazm cocenia 4epes nokas MpaBHIILHOIO pelIeHus )
1) 1 ypoBens «3»

- 3dKOHYHUTE BBIHCCCHUE MHOXXUTENS U3-I10]1 3HAKa KOpHi

a)V98 =49%2 = \[49* 2 = ..
6)v700 = /100*7 =...

6’)\/12_ = e

= 3AKOHYUTEC BHECCHUE MHOXUTEJIS
a)73 =49 ¥ 3 = /49*3 = ..
6)— 42 =—16*2 = ...
3)2J3_ =

2 ypoBeHB «4»

- CPAaBHHUTC 3HAYCHUSA BBIpa)KeHPIfI

a)V20 u 345;
6)24/5 u 342.

3 ypoBeHB «5»

- PacCIlOJIOKHUTE B IMOPAIKE BO3pACTAHUS YHCIA

343, 26, 429, 442.



MTor ypoka. 3agaHune Ha AOoM:

IMyHKT 18, Ne409(a, B, A, X); Ne410(6, r, e); Ne417(a)

1)Kakue criocobbl pabomsbi ¢ apugmemu4ecKum
KeadpamHbIM KOPHEM ros1y4Husiu?

2)Kak rno-opyaomy MOXxXHO cgbopMyriupogame memy
Ce200HSUWHe20 ypoKa?

3)Ha ocHosaHuU KaKkux ceolicme MOXXHO 8bINOSIHSIMb
8HeCceHUe MHOXXUMmeris o0 3HaK KOPHS, 8bIHECEHUE
MHOXXUMmeris U3-rnod 3Haka KOpHS?



